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ПРОБЛЕМИ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ ТА МОЖЛИВОСТІ 

ЇХ ВИРІШЕННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

Аграрний сектор України стикається з численними викликами, такими як брак 

фінансування, вплив кліматичних змін, зношеність інфраструктури, недостатній рівень 

технологічного оснащення та знищення врожаю внаслідок безпекової ситуації, що склалася 

через повномасштабне вторгнення росії на українську територію. Однак, завдяки 

реформам, інвестиціям у сучасні технології, розвитку аграрної науки та підтримці малих і 

середніх фермерських господарств можна значно підвищити ефективність та стабільність 

аграрного виробництва. 

Частиною проблем аграрного сектору є високі відсоткові ставки та складність 

отримання кредитів для малих і середніх фермерських угідь, і як наслідок ускладнення 

розвитку сільського господарства, що в довгостроковій перспективі може значно вплинути 

на економічний стан як внутрішньої, так і зовнішньої торгівлі.  

Для вирішення даної проблеми потрібно розвивати програми пільгового 

кредитування та залучати іноземні інвестиції для оновлення технічної бази фермерських 

господарств, що дозволить малому та середньому бізнесу підтримувати робочі місця, що в 

цілому позитивно вплине на економічний стан України. 

Однією з найважливіших проблем на даний час є недостатній рівень розвитку 

транспортної та логістичної інфраструктури, що ускладнює експорт продукції та збільшує 

її собівартість, що напряму впливає на вартість експортованої продукції та, як наслідок,  на 

економічний стан України в цілому.  

Як варіант, для покращення системи експорту товарів за кордон є модернізація 

транспортних мереж та розвиток зберігальних потужностей, що в перспективі дозволить 

знизити втрати при зберіганні та транспортуванні продукції. 

Досить стійкою проблемою українського сьогодення є відсутність сучасного 

обладнання та інноваційних технологій, що значно знижує конкурентоспроможність 

української продукції на світовому ринку, що в майбутньому може призвести до деградації 

аграрного сектору та економіки України на фоні інших країн.  

Вирішення цієї проблеми вимагає вагомих капіталовкладень на купівлю  сучасного 

обладнання та організацію навчальних програм для фермерів щодо використання сучасних 

технологій і надання консультаційної підтримки, що може значно підвищити 

продуктивність малих агровиробників. 

 Таким чином, завдяки комплексному підходу та інноваційним рішенням аграрний 

сектор України може адаптуватися до сучасних викликів та покращити свою ефективність, 

підвищивши внесок у економічний розвиток країни та забезпечення продовольчої безпеки. 
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